



# 18家小额贷款公司遍地开花

## 已从单一放贷发展到全方位扶持

本报记者 王明婧

截至目前,德州市共有18家小额贷款公司,作为新型金融机构,小额贷款公司对很多人来说还比较陌生。自2008年首家小额贷款公司成立以来,小额贷款打破了国有金融一统天下的局面,为德州市场金融发展带来新气象,也被中小微企业誉为“及时雨”。

### 小额贷已全市覆盖

不知从何时开始,湖滨北大道、东方红路、三八路等寸土寸金的主干道上,多家小额贷款公司悄然兴起。

2008年,德城区长河小额贷款有限公司批准成立,并挂牌运营,标志着德州市有了第一家小额贷款公司。截至目前,德州市共有小额贷款公司18家,注册资本共计15.41亿元,实现了全市覆盖。据德州市金融办统计,截至2013年年底,德州市小额贷款公司累计贷款额34.8

亿元,贷款余额15.1亿元,对缓解德州市中小微企业融资难发挥了重要作用。

小额贷款公司主要依靠自有资金,不吸收公众存款,经营小额贷款业务,主营业务是在县域范围内办理各项小额贷款,开展小企业发展、管理、财务等咨询业务。它们将过去处于“灰色地带”的民间借贷转变为合法的公司信贷,促使民间资本的集约化发展,打破了国有金融一统天下的局面。

### 有的当天就能放贷

相比银行等传统金融机构,小额贷款公司的优势是方便、快捷、灵活,对符合贷款条件的客户做到申请、考察、审批的快速进行,对于信誉高的老客户,几乎做到随到随办。放贷时间快,办理手续灵活,让小额贷款公司成为民间资本的主力军。

“一般两三天就能放贷,如果是信用良好的老客户,当天就能放贷。”德城区长河小额贷款有限公司总经理冯德奎说,曾有一个销

售办公用品的老客户急需资金,当天就放贷30万元,解决他的燃眉之急。还有一家小额贷款公司,两天内为一个急需资金的小企业办理了80万元的贷款,避免了企业资金链断裂,保障了企业正常运营。

小额贷款公司主要面向“三农”和中小微企业,缓解融资难。贷款手续简便快捷,决策高效灵活,错位竞争优势突出,受到广泛欢迎,被中小微企业誉为“及时雨”。



三八路上的小额贷款公司。本报记者 马志勇 摄

### 从单一贷款 到全方位扶持

随着德州市金融体系的发展,小额贷款公司也不再满足于粗放的经营模式和单一的经营思路。从最初的简单贷款,演变成现在的送技术、送人才、送管理,全方位扶持企业发展。

“选取有发展潜力的合作伙伴,建立长久的合作关系。”冯德奎说,起步不久的小微企业在资金、人才、技术、管理等方面都有所欠缺,如有的“三农”企业,连财务账本的统计都不完善。小额贷款公司不仅有资金,也有相关行业的人脉和技术资源,他们会选取有发展潜力的小微企业,进行全方位的帮助扶持,以此建立长远的合作关系。

因此,资本交易会对于小额贷款公司有着重要意义,他们借助大会的平台提高知名度,一方面与有意向的金融机构展开合作,扩大融资规模;一方面与有合作前景的企业建立联系,另一方面结识行业人才,打造人脉关系网。

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

30 Anniversary  
1984-2014  
与卓越同行  
PROGRESS WITH EXCELLENCE

www.svw-volkswagen.com

## 2014款帕萨特 境自超然



### 帕萨特 格调所至 境自超然

你以为他在构思蓝图,或许,他只是在看日出

真正的领袖,即使平凡举动,亦显卓然气度,只因其超然物外的非凡境界。2014款帕萨特,领先搭载后备箱智能感应开启及全方位智能升级版PLA自动泊车辅助系统,从容释放双手,智享创新科技带来的人性体验;更配备后排领袖尊享系统,缔造静谧私人天地,彰显尊崇地位,领略超然之境。



后备箱智能感应开启 全新典雅木纹豪华内饰 后座影音娱乐系统(选装)

你知道大学路上又开了一家上海大众4S店么?

### Passat 帕萨特

— 境自超然 —



立刻扫描二维码,申请试驾

德州瑞驰汽车销售有限公司 地址:德州市大学东路1527号(大学路与晶华路交叉口西200米)

销售热线:0534-5081666 售后热线:0534-5087555



Das Auto.